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I'pyna 31

Maremaruka (reomertpist)

Ypok: 11-12

Tema: Po3B’s13yBanHs BIpaB 3a TeMo0 «BekTopu». TemMaTuuHe OLIHIOBAHHS

Marepiajiu 10 ypoky:

Tunosi BipaBu Ui nepeBipKH 3HAHb!

1

Ha pucyHky 300paxeHo NpAMOKYTHY CUCTEMY

KOOpAMHAT y MPOCTOpPI, HA OCAX AKOT NO3Ha4YeHo
Toukm K, L, M, N. YcTaHOBITb BIANOBIAHICTE MDK
Toukamu K, L, M, N (1 — 4) 12 iXHIMU MOXITUBUMU L

koopauHatamu (A — [1).

Touka

Ile 3apaaHHA nepeBipAc 3HAHHA KOOPAHHAT TOUKH y MPOCTOPL.

r

A

Koopduramu moyku
(-3,0,0)

(0; -3; 0)

(0; 0; -3)

(0;0;3)

(0;3;0)

1. K(0: —3: 0) Toura Ha oc1 Oy. Otxe. 1 — B.

2.L(0:0: 3) Toura Ha oci Oz. OTxe, 2 - T

3. M(—=3:0: 0) Touxka Ha oc1 Ox. OTxe. 3 — A.

4. N(0; 3; 0) Touka Ha oci Oy. Orxe, 4 — [1.

2.

OB4UCNITL CKANAPHUIA NoOYTOK BeKTOpIB E(— 32, - 1) i 5(— ;-4 5)_

A

B I

120

26

0 -10

- 16




Ile 3aB1aHHA NePEBIPAE 3HAHHA [IOHATTA BEKTOPA, YMIHHA BHKOHYBATH 1ii 3
BEKTOPAMH.

CranapHHIl T0OYTOK BEKTOPIB

a(ay; ay; as) 1a b(by; by; b3)

ﬂb = albl L ﬂ'gb_ﬁ_ L a;.b;.

ab=-3-(-1)+2-(4)+(-1)-5=3-8-5=-10.
3.
3HanaiTe TOYKY, CUMeTpUYHy Todui A(2; —3; 7) BIQHOCHO KOOPAWHATHOI NNOWMHK ¥z .
A E B r a
(2,-3:-7) =2-3,7) 23,7 =2, 3,-7) (-2,-3,-7)

ITe 3aBaaHHA MepeBipAc 3HAHHA KOOPIHHAT TOYKH y MPOCTOPI.

Touka, cumeTpuuHa Touw A(2: —3; 7) BIZHOCHO IUIOMIMHHE VZ, MATHME TaK1l CaMi
JHAUEHHA V' T4 Z, 71 MPOTHISKHE 3HAYESHHA X.

Otxe, (-2: -3: 7) cumeTpuusa (2: -3: 7).
4,
3HaiiniTs BexTop & = 2d - b, axwo @ (3;-1;2), b (-2;2;5).

A B B r n
é(5-3-3) ¢(4,0,-1) ¢ (8;0;-1) c(4-4-1) | ¢(8-4-1)

2a(2 - 3;:-1-2:2-2). 2a(6: 2: 4).

c=2a-b=(8;—4;-1).

JlomamHe 3aBaaHHA:

1. BukoHaTH KOHTPOJIbHY POOOTY 32 MOCUJIAHHSM:
https://naurok.com.ua/test/join?gamecode=4010571 (uac BukoHaHHS - 40 XB)



https://naurok.com.ua/test/join?gamecode=4010571

